

Участие курсантов и студентов ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в X юбилейном Морском молодёжном бале



3 ноября 2016 года курсанты и студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в X юбилейном Морском молодёжном бале, который прошел в Военно-морском институте ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия». Морской молодёжный бал организован при поддержке Морского совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга.



На бал были приглашены лучшие представители морских учебных заведений, молодёжных общественных организаций, участники морских походов, яхтенных и шлюпочных регат, финалисты гражданско-патриотического конкурса «Морской район Морской столицы». Среди почётных гостей – ветераны ВМФ, преподаватели морских учебных заведений, представители органов власти, руководители административных районов Санкт-Петербурга. Для всех участников был определён строгий дресс-код. Для кавалеров – парадный мундир, смокинг или костюм, для дам – бальное платье.

Участниками бала от ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова стали: проректор по международным связям Виктория Леонидовна Мариич, председатель Российского творческого союза работников искусств, советник по социально-культурной работе ректора ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова Анатолий Николаевич Константинов, помощник ректора по плавательной

практике и водным видам спорта Андрей Алексеевич Березкин, капитан яхты «Акела» Алексей Юрьевич Чегуров, старший помощник капитана яхты «Акела» Анастасия Евгеньевна Подобед, представители управления внеучебной и воспитательной работы. Блистали на балу около 80 курсантов и студентов Университета и Колледжа ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова.

В ходе бала состоялся финал конкурса красоты «Королева Морского бала». Девушки, представляющие административные районы города, выступили с творческими номерами и соревновались в бальных танцах. Дарья Мильчакова – студентка второго курса Института Международного транспортного менеджмента, представляющая Кировский район, получила звание «Мисс Грация».

Благодаря активному участию курсантов и студентов университета во всех номинациях конкурса «Морской район Морской столицы» первое место было присуждено Василеостровскому району Санкт-Петербурга.